

**P2.92.3 Verkehrsbeschränkungen ruhender Verkehr**  
**Blaue Zone Parkplätze Hotel Sommerau**  
Kleine Anfrage

Ueli Bayer, Mitglied des Gemeinderates, hat am 1. November 2010 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

*"Direkt vor dem Eingang zum Hotel Sommerau an der Zürcherstrasse wurden vor kurzer Zeit zwei Parkfelder markiert, welche der Blauen Zone "Kirchhalde" zugewiesen werden. Diese beiden Parkplätze können für Berechtigte dieser Zone als Dauerparkplätze benützt werden.*

*Ich bitte den Stadtrat von Dietikon folgende Fragen zu beantworten:*

- 1. Die Stadt Dietikon tritt als Wirtschaftsstandort mit Lebensqualität auf, wie erklärt sie sich dann eine solche einschneidende Massnahme zuungunsten eines gewerbetreibenden Unternehmens, welches auch auf der Zürcherstrasse auf einen Zugang zum Hotel angewiesen ist?*
- 2. Wer hat diese Parkplätze angeordnet?*
- 3. Ist die Zürcherstrasse überhaupt in das Blaue Zonen-Gebiet eingeschlossen und entsprechend ausgeschrieben worden?*
- 4. Kann der Stadtrat die Aufhebung dieser Parkplätze rückgängig machen und das alte Regime wieder einführen?"*

NAMENS DES GEMEINDERATES

  
Werner Hogg  
Präsident

  
Daniel Müller  
Sekretär

Ig 1101\_blaue zone parkplätze hotel sommerau.doc

versandt am: